

## Föld napja a Pityangos Óvodában

A beköszöntő tavaszi, meleg időjárás széppé és élményekben gazdaggá tette az Óvoda lelkes kirándulóit április 19-én.

Már az óvoda aulájában, **a zöld fal** előtt is sok, a gyerekek számára érdekes információval találkoztak. Kilépve az óvoda elé megbeszéltük: „Kik a Zöldszíves óvodások”. Mit is jelent az, miként viselkednek a zöldszívesek szerte a nagyvilágban. Megismerkedtünk az emblémájával.

Még az indulás előtt egy kis játékot játszottak, **kincskeresőt az óvoda udvarán**, ahol is mindenki talált egy zöldszíves kis nyakláncot, amit a nyakába akasztott. Ráhangolódva az élményszerző **zöld túrára**, elindulhatott a kicsi csapat.

**Úti célunk a Csónakázó tó volt**, séta közben pedig rengeteg mindenre felhívtuk a gyerekek figyelmét, amik mellet lehet, hogy a mindennapokban elsétálnak, pedig ezeket a csodákat jó, ha mindenki megéli. **A madarak csicsergése, repülése, a pillangók tánca, a fák szépsége és mindezek mássága. Hiszen nincsen két egyforma élőlény, és mind csodás. Ettől lesz a világ szép és varázslatos. A gáton való sétálás, a vízmintavétel, a fakéreg lenyomat készítése, szenzitív játékok a szabadban, a békák énekének megfigyelése, mind-mind élményekkel gazdagította a napunkat, és új ismereteket adott a kicsiny palántáink számára.**

Hazafelé jövet mindenki kapott egy kis fagyaltot, hogy a nagy út végéig megmaradjon lelkesedésük, és megtapasztalják, hogy a kitartásuk meghozza gyümölcsét.

Óvodánkba érve jólesett a finom falat az asztaloknál megpihene.

Lokálpatrióták nevelése során, a környeztünk megismerése mellett fontos feladatunk a természet védelme.

21-én az óvoda udvarán folytatódott a közvetlen környezetünk megszüpítése a szülők segítségével, akik anyagi ráfordítás mellet kitartó munkával szépítették meg a **Zöld Óvoda udvarát**. Teljesen felújították a bejáratnál lévő két pihenő padot, folytatódott a kerítésfestés és befejeződött a **szenzitív taposó/gyógynövényes park feltöltése is**.

A családok gyermekeikkel együtt, egész napon át folytatták a munkálatokat.

Köszönjük a példamutató támogatásukat.

A Pityangosok Apraja és Nagyja nevében:

Sebestyén Mihályné  
intézményvezető

Támcsu-Kulcsár Zsuzsa  
óvodapedagógus